

В связи с тем, что празднование памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских совершается **8 июля**, то есть, в период Петрова поста, Архиерейский Собор поручил Синодальной богослужебной комиссии рассмотреть вопрос о дополнительной дате празднования, так как многие пары предпочитают вступить в законный брак именно в этот день. И, согласно решению Священного Синода, впервые такой датой определено

15

сентября

14 сентября в праздничном киоте святых благоверных князя Петра и Февронии Муромских во Дворце бракосочетания будет установлена икона, освященная на их мощах в Свято-Троицком женском монастыре городе Мурома. Каждая пара молодоженов в этот день получит в подарок икону и житие святых благоверных князя Петра и Февронии.

Также в этот день в ЗАГСах города Саранска будут организованы беседы молодоженов со священнослужителями, все, кто пожелает, получат напутствие в семейную жизнь и благословение на укрепление и возрастание семьи.

Основные праздничные мероприятия состоятся **15 сентября**. Утром в кафедральном соборе будет установлена икона святых благоверных князя Петра и Февронии. В 8 часов утра в храмах Саранска пройдет Божественная литургия.

В 12 часов

на соборной площади пройдет водосвятный молебен, который совершит духовенство Саранской епархии во главе с Преосвященнейшим Илией, епископом Рузаевским, викарием Саранской епархии.

В 12 часов 40 минут

к верующим обратится с поздравлением Владыко Варсонофий, митрополит Саранский и Мордовский.

В 12 часов 45 минут

пройдет окропление святой водой участников молебна и всех желающих.

В 13 часов

пройдет освящение места установки киота с иконами святых благоверных князя Петра и княгини Февронии и иконы Казанской Божьей Матери.